
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA GERAL DO CONSÓRCIO 

PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE ARACATI – CPSMAR

 Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze,  com início às 09: 00 horas,  

realizou-se na sede do CPSMAR em Aracati, localizado na Rua Armando Praça nº 805, bairro 

Várzea  da  Matriz,  Aracati-CE,  (Policlínica  Dr.  José  Hamilton  Saraiva  Barbosa)  reunião 

extraordinária da Assembléia Geral do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Aracati – 

CPSMAR,  convocada  pelo  Presidente,  Jerônimo  Felipe  Reis  de  Souza,  com amparo  no  que 

estabelece os arts. 15, 17 e 21 do Estatuto do Consórcio. Presentes: Jerônimo Felipe Reis de Souza 

Presidente  do  Consórcio  e  Prefeito  de  Icapuí; Francisco  Ivan  Silvério  da  Costa,  Prefeito  de 

Aracati; José Orlando Holanda, Prefeito de Itaiçaba e a Sra. Adriana Pinheiro Barbosa, Prefeita do 

Fortim.  Verificada  a  existência  quórum  para  funcionamento  da  Assembleia  Geral,  conforme 

estabelecido no art. 17 do supracitado Estatuto, o Presidente iniciou a reunião relatando sobre as 

dificuldades  que  vem  encontrando  para  realizar  esta  Assembléia  com  a  presença  do 

representante do Estado do Ceará, muito embora tenha feito várias tentativas neste sentido. 

Relatou que tem sido difícil realizar as Assembleias Ordinárias a cada três meses como prevê 

o estatuto (artigo 14.) e por fim alertou que os temas pendentes já não podem mais esperar 

para  serem  deliberados,  porque  são  imprescindíveis  para  o  regular  funcionamento  do 

Consórcio, daí porque colocou em votação a proposta de deliberar sobre os temas da pauta 

com a condição de levar para o Estado do Ceará subscrever no caso de aprovar o que foi na 

assembléia  deliberado.  Os  membros  por  unanimidade  concordaram  com  a  proposta  do 

Presidente e em seguida foi discutido os pontos da pauta com as seguintes deliberações:

I- A proposta  de  orçamento  para  o  exercício  financeiro  de  2016  foi  aprovado  por 

unanimidade dos municípios.

II- A proposta de equiparação salarial do Diretor Executivo do Consórcio com salário do 

Diretor  Geral  da  Policlínica  foi  discutida  e  aprovada  por  unanimidade  dos 

municípios, sendo que referida equiparação terá eficácia a partir de dezembro de 

2015.

III-   Sobre a proposta de substituição no quadro de emprego público, dos empregos de a) 

Técnicos em Suporte de TI; e b) Bombeiros, pelos empregos de: a) Controlador; b) 

Assistente  Técnico  de  Recursos  Humanos;  e  c)  Assistente  Técnico  de 

Contabilidade, foi demonstrado que o valor total das remunerações atuais é de R$ 



4.546,17, e com a alteração permanece o mesmo valor total que é de R$ 4.546,17,  

ou seja, este valor é o somatório dos três novos empregos. Depois de demonstrado 

que era necessária a substituição e que não alteraria nenhum valor foi aprovado 

por unanimidade dos municípios.

IV- A proposta de alteração no quadro de pessoal para inclusão no quadro de empregos 

públicos de nível médio – Serviços de Suporte Operacional- a função de motorista, 

foi aprovado por unanimidade dos municípios;

V- A proposta de ratificação da prorrogação dos contratos de trabalho dos profissionais 

da área de saúde (Pessoal selecionado) renovados a partir de 13 de agosto de 2015, 

foi aprovado por unanimidade dos municípios;

VI- A proposta de aquisição de veículos pelo o Consórcio para o transporte do pessoal 

agendado  na  POLICLINICA ou  CEO  conforme  anexo  II,  foi  aprovado  por 

unanimidade dos municípios;

Não havendo mais assunto a ser deliberado foi dada por encerrada a reunião da qual eu, 

Egídio Barreto de Oliveira____________________, nomeado secretário, lavrei a presente ata que 

lida e aprovada, será pelos presentes assinada.

                         

________________________________     _________________________________
Jerônimo Felipe Reis de Souza                         Francisco Ivan Silvério da Costa 
Prefeito do Município de Icapuí                         Prefeito do Município de Aracati  

 _______________________________ _____________________________      
José Orlando de Holanda                  Sra. Adriana Pinheiro Barbosa

Prefeito do Município de Itaiçaba                  Prefeita do Município de Fortim

            
   

 


